

Vážená smútiaca rodina, vážené smútočné zhromaždenie,

Dovoľte mi, aby som v mene známych
a priateľov aj ja sa s našim drahým zosnulým rozlúčil.

Stát' nad akoukoľvek rakvou je ťažké, osobitne je ťažké a bolestivé vtedy,
keď sme Ťa ešte donedávna mali medzi sebou a bol ťi plný síl, energie a optimizmu.
A zrazu prišla zdrvujúca správa o tvojej ťažkej chorobe a pred týždňom si nás navždy
opustil. Akosi nevieme to pochopiť.

Väčšinou sme Ťa spoznali cez naše deti. Keď sme bojzlivito i ustarostene čakali v predsieni
ordinácie, alebo na pohotovosti, kedy sa naše deti báli ba často aj plakali.

A vtedy v ordinácii sa objavil postavou mohutný pán doktor, z ktorého však vyžarovala
srdečnosť a prívetivosť a na počudovanie namiesto strachu a plaču naše deti stíchli a bez
reptania strpeli aj bolestivé vyšetrenia, ktoré si naordinoval.

Vyžarovala z Teba istota a kľud, a boli sme si istí, že u Teba sme na správnom mieste
a určite sa nám dostane pomoci. Tento aspekt- t.j. pomôcť, poradiť- vidieť veci v správnom
nadhľade – sme neskôr už aj ako priatelia u Teba si nesmierne cenili a vážili.

Ako plynul čas, naše deti vyrástli z ordinácie Laci bácsiho, ale my sme sa naďalej obracali na
Teba so svojimi problémami alebo problémami svojich dospelých detí. Teda menili sa časy,
ale čo sa nezmenilo, že Ty si zostal naďalej našim ochranným anjelom, ktorý vždy pohotovo
poradil, usmernil, vyžaroval istotu. Ukázal si nám tie správne riešenia, vedel si nás naplniť
optimizmom.

Keď sa mi to tak všetko premieta v mojej mysli, tak nechápajúc a bolestne sa pýtam, prečo
práve Ty, Laci a prečo práve teraz nás musíš opustiť?? Previnil si sa tým, že si celý život
pracoval pre deti- pre našu budúcnosť alebo tým, že si vychovával stovky medikov,
že si skúmal, bádala a hnal vývoj dopredu??

Nemám odpovede a domnievam sa, že nemá odpovede ani tu prítomné smútočné
zhromaždenie. Stojíme tu zarmútení a úplne bezmocní!!

Laci, Ty si však nám nesmierne veľa krát ukázal, že človek, lekár, nie je bezmocný, že aj
pacient musí bojovať a potom úspechy skôr, či neskôr sa dostavia!! Dával si nám nádeje,
dával si nám riešenia, ukázal si nám cestu. Som hlboko presvedčený, že človek takých kvalít,
aký si bol Ty, Laci, bol by si zaslúžil ešte žiť ďalej. Tvoj nespravodlivý a pre nás úplne
nepochopiteľný odchod je asi nevyváženou hrou tej tajomnej karmy, ktorá Ťa na zemi
neoprávnenne sklamala. Verím, však, že tá tajomná karma na druhom svete Ťi zabezpečí
iné podmienky a naprávi to, čo Tebe a nám na zemi spôsobila!! Prajeme Ťi, aby si po
bohatom a úspešnom, ale pomerne krátkom živote na zemi, si našiel spravodlivý a zaslúžený
odpočinok!! Česť Tvoje pamiatke!

Záverom dovoľte mi, aby som sa s našim drahým zosnulým rozlúčil aj v jeho materinskej reči
po maďarsky: Drága Lacikám, búcsúzó Tóled barátaid nevében: Megköszönöm Neked
azt a sok jót, tudást, kedvességet, amit tóled kaptunk. Nagyon fogsz nekünk hiányozni.
Reméljük, hogy született budapestiként megbékélésre és nyugalomra találsz a volt királyi
koronázó városban, Pozsonyban .Nyugodj békében!

